



JIHOČESKÁ UNIVERZITA v ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH  
TEOLOGICKÁ FAKULTA  
Katedra teologické a sociální etiky

**PhDr. Roman Míčka, Th.D.**

Kněžská 8  
370 01 České Budějovice

Tel. +420 387 773 533, Mobil +420 776 701 180

E-mail: [roman.tf@seznam.cz](mailto:roman.tf@seznam.cz)

WEB: [www.romanmicka.net](http://www.romanmicka.net)

## Posudek oponenta bakalářské práce

Název: **„Preventivní systém Jana Boska a prevence kriminality mládeže v České republice“**  
Autor: Marcela Krňávková

Bakalářská práce studentky Marcely Krňávkové s názvem **„Preventivní systém Jana Boska a prevence kriminality mládeže v České republice“**, předložená v rámci studia oboru Náboženská výchova a etika na Katedře teologické a sociální etiky, dle mého názoru uspokojivě splňuje požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační práce, jak po stránce formální, jazykové, tak i obsahové. Rozsah, úprava, splnění formálních požadavků dle metodických pokynů, stylistická i gramatická úroveň jsou bez závažnějších závad a připomínek.

Pouze upozorňuji na některé často se opakující formální nedostatky – není mi jasné, proč autorka v odkazovém aparátu užívá nadbytečnou zkratku „Cit.“ (navíc ne vždy, když jde o citát), dále jsem si všiml, že přibližně od poloviny práce nejsou odkazy pod čarou ukončeny tečkou (jde o větu) a věc poslední – autorka nezná obvyklou zkratku Tamtéž (či Ibid.), kterou by mohla nahrazovat často stále se opakující informace o zdroji, který je citován vícekrát po sobě.

Co se týče obsahové stránky práce, tak tato je systematicky, přehledně a logicky členěna, množství použitých zdrojů i hloubka zpracování je adekvátní bakalářské práci. Preventivní systém Dona Boska a jeho aktuální pokusy o aplikaci v českém prostředí jsou systematicky popsány. Některé kapitoly jsou snad až poněkud krátké (2.3.4. *Spirituální dimenze* – tři řádky!). Text je opatřen bohatým a hustým poznámkovým aparátem, takže je takřka vždy zřejmé, odkud uvedené informace pocházejí. To ovšem neplatí hned pro kapitolu 1.1. *Represivní systém*, kde není odkazován žádný zdroj (!).

Bakalářskou práci studentky Marcely Krňávkové s názvem **„Preventivní systém Jana Boska a prevence kriminality mládeže v České republice“**, **doporučuji** k obhajobě, přičemž práci hodnotím známkou **velmi dobře**.

V Českých Budějovicích dne 18. 8. 2009

Roman Míčka